Pacuer ornenku 3QPEeKTUBHOCTH U PE3yJIbTaTUBHOCTH BBIIIOIHEHHS
MYHUITUTIATBHBIX 3aJaHIi HAa OKa3aHUEe MyHHIUIIATBHBIX YCIyT

no MBOY «HecrepoBckasi ocHOBHasi 001meodpa3zoBaTejbHast IIK0Ja» 3a 2023 roa

Pacuer  oueHKH sddexruBHOCTH  H PE3YJIbTATUBHOCTH  BBIOJHEHHUs
MYHHIAIIATEHOTO 3aJJaHUs Ha OKa3aHue MYHUIUITATEHBIX ycIyr
INPOBOJUTCS B UYETBIpe OJTala, pas3lelbHO IO KaKAOMY W3 KPHUTEPUEB BBIIOIHEHUS
MYHHIUITATBHBIX 3aJaHUi Ha OKa3aHHe MyHHUIIUIAIBHBIX YCIIyT:

Peamzanysi ocHOBHBIX 00111€00pa30BaTeIbHBIX MPOrPaMM:

Istan. ITonHoTa ¥ 3)PEKTUBHOCTE HCIIONH30BAHMSI CPedCcTB OIODKeTa pailoHa Ha
BBINOJHEHNE MyHUIIMIATEHOTO 3 aHHSI.

1 stan — pacuer K1 — olLeHKa BBINOJIHEHUs] MyHHULUNAIBHOTO 3aJaHHS 110 KPUTEPHUIO
«monHOoTa U 3()PEeKTUBHOCTH HCIIONB30BAHUS CPEICTB OIO/pKeTa paiioHa Ha BHITIOJHEHHE
MYHUIIIIAIBHOTO 3aJJaHUs) IIPOU3BOJIUTCS 11O Cleyroleit hopmye:

K1= (K1.1/K1.2)x 100

K1=(7710725,21/7710 725,21) x 130 —100%
K1 =100% - MyHRUIIMIIAIBHOE 33aHKE BHIIOIHEHO B IIOJHOM O0BEMe

I/IHTCpHpCT allysl OLCHKH BBIINOJHCHUS MYHHUITUIIAIILHOI'O 3aJaHus 110 KPUTCPHUIO
«IIOJIHOTa "’ BQ)(I)CKTI/IBHOCTI: HCITIOJIb30BaHUs CPCACTB 6}0m1<eTa paﬁOHa Ha BBIIIOJIHCHNC
MYHHUIUIIAJIBHOT'O 3aaHusI»

3nauenve K1 WHTeprpeTalys OLEeHKH

95% <=K1 —100% MyHuIUIATEHOE 33/IaHUE BBIIOIHEHO B ITOJTHOM 00beMe

K1<95% MyHunaibHOe 33JaHAe He BEIITOIHEHO

BriBoa: % BBIIOJIIHEHHS] MyHULIUIIATBHOI'O 3a/I1aHUS 110 KPUTEPHUIO «IIOTHOTA U
3¢ GEeKTHBHOCTE MCIIOIB30BaHUS CpeICTB OI0KeTa paifoHa Ha BHIIOJTHEHHE
MYHHUIATIATEHOTO 33/IJaHUSD) - MyHHUMIAJIbHOEe 3aJaHie BBIIOJIHEHO B II0JIHOM 00beMe

22man. KayecTBO OKa3aHUsI MYHUUHIIAJBHBIX YCJIYT

2 stan — pacuer K2 — olieHKa BBINOIHEHUs] My HULMIIATBHOTO 331aHKs Ha OKa3aHue
MYHHUIIUTIATBHBIX YCIIYT 110 KPUTEPHIO «KaueCTBO OKA3aHUS MyHULIUIIAIBHBIX YCIIyT
MPOU3BOAUTCS MO hopMyIIe:

N
K2=SUN K2i/N

K2i =K2¢d1/K2mri x100

K2.1=100/100 x100=100% - Peanuzanus OCHOBHBIX 00111€00pa30BaTENbHBIX IPOIPAMM
HaYaJIbHOI0 00111ero 00pa3oBaHus



K2.2=100/100 x 100 = 100% - o0y4eHue AeTeil ¢ OrpaHHYSHHBIMUA BO3MOXKHOCTSIMU
K2.3=100/100 x 100 = 100 %-06y4eHue aeTeii ¢ OrpaHMICHHEIMU Bo3MOkHOCTAMU OB3
K2.4=100/100x 100 = 100% -06yueHue Jerei ¢ OrpaHNYeHHEIMU BO3MOXKHOCTsAMU OB3 1
JIETe UHBAIUJIOB

K2=(100+100+100+100)/4 = 100%
K2=100% - MyHUIIUTIATHHOE 38/IaHHe BHIIIOIHEHO B IIOJIHOM 00beMe

VHTepIipeTanust OleHKH BBITOIHEHIS MyHUIIUIIAIBHOIO 3aaHKs [10 KPUTEPHIO
«Ka4eCTBO OKa3aHMsI MyHHUIUITATBHBIX YCIYT (BBITOMHEHHUs paboT)»

3nauenue K2 Hurepnperayst OLICHKA
K2 >100% MyHAITUTIATEHOE 3a/{aHUE TIEPEBLITOTHEHO
95% <=K2=100% MyHHUIUIATEHOE 3aJaHNe BBITOITHEHO B IIOHOM 00BEME
K2 <95% MyHumnansHoe 3a/1aHre He BBIIOIHEHO

Brisox: % BBIITOJIHECHUS MYHUIHATIATBEHOIO 3aIaHUA Ha OKa3aHe MyHUIIUMIIATIBHBIX yCIYT fIC
KPUTEPHUIO «KKa4E€CTBO OKa3aHusl MyHUITUIIAIIBHBIX YCIYT» - MYHHUIHMIIAJbHOE 3aJaHHE
BBIIIOJHEHO B IIOJHOM 00beMe

3 a3tan. O0beMbl OKa3aHUA MYHUIMITAJIBHBIX YCJIyT
3 sranm — pacyeT K3 — oIleHKa BBINOJIHEHUA MYHHUIHUIIAIBHOTO 3aIaHU HA OKa3aHUE
MYHHUIMIIATBHBIX YCIYT 10 KPUTEPHIO «00HEMbI OKa3aHHs MyHUIUITAIBHBIX YCIIyD»
IIPOU3BOJUTCS IO (hOpMyIIE:
N

K3 =SUM K3i/N

K3i=K3¢/K3mi x 100

1) Peanm3anusi 0CHOBHBIX 001€Pa3BUBAIOIIMX MPOrpaMm:

1) - Peamusarus OCHOBHBIX 00II1e00pa30BaTeIbHEIX IIPOrpaMM HaYalbHOIO OOIIEro
ob6pazoBanmst K3.1=20/21 x 100 =95%

2) - o0ydenue JieTeli ¢ orpaHuYeHHbIMU Bo3MOkHOCTAMH (OB3)
K3.2=100/100 x 100 =100%

3) - o0yueHue [eTel ¢ OrpaHHIeHHBIME Bo3MOXKHOCTAMU (OB3) 1 ieTeii HHBaNHIOB
K3.3=27/27 x 100 = 100%

4) - obyuenue nereit ¢ OrpaHUYeHHBIME Bo3MoxkHOCTAME (OB3) 1 nereit nHBaIM/I0B
K3.4=100/100 x 100=100%



K3 =(95+100+100+100)/4 = 99%

K3 = 99% - MyHULIUITATLHOE 38/IaHKe BHIIOIHEHO B IIOHOM 00BeMe

Wureprperalivs OIeHKU BBIOJHEHNS MYHUIMIAIBHOIO 33{aHHUs [10 KPUTEPHIO
«00BEM OKa3aHMsI MyHUITUIATBHEIX YCIYT (BBIIOTHEHHs padboT)»

3Havenue K3 Wureprnperanys OLEHKH
K3>100% MyHUIUIATEHOE 33aHIE IEPEBBIIOIHEHO
95% <=K3=100% MyHHUIMIATEHOE 33/IaHUe BBITIOIHEHO B IIOJIHOM 00BbeMe
K3 <95% MyHHUIUITATEHOE 33/1aHNE HE BBIIIOJIHEHO

BriBoza: % BBIIIOJHEHUSI MYyHHUITUIIATBHOTO 33/1aHMS HA OKA3aHUE MyHUIUIIAIBHEIX
yCIyr IO KPUTEPHIO «0OBEMBI OKa3aHHs MYHHIMIAIBGHBIX YCIyI» - MyHULHUIAJbHOE
3aJJaHHe BBINOJHEHO B IIOJIHOM 00beMe

4 sran. HroroBasi oueHka 3(p¢PeKTHBHOCTH U Pe3yJbTATUBHOCTH BbINOJHEHHS
MYHHIUIIAJIbHOTO0 3aJaHHS MPOM3BOAUTCH II0 KPHTEPHUSM, YKa3aHHBIM BbIIIE, IS
KaKA0i1 MyHULMIIAJIBHOH yCIyrH

4 sran — pacueT Kuro — UTOroBo# OLEHKU 3(Q(HEKTUBHOCTH MU PE3YJILTATHBHOCTU
BEIIOJTHEHUST MyHUITUITAIGHBIX 3aJaHUH Ha OKa3aHUE MyHUIIUIIAIBHEIX YCIYT OIPEACIISeTCS 10
cleyromen hopMyiie:

N
Kuror = SUMKV/N

i=1
Kuror= (95+100+100+100)/4 = 99%

Kuror =99% - MyHHIMIIATHHOE 3a/IaHKE BEIIOIHEHO B IIOIHOM 00BeMe

Wurepriperanisi UTOrOBOM  OINEHKH 3(P(EKTUBHOCTM M Pe3yJILTaTMBHOCTH
BBIIIOJTHEHHS] MYHHUITUIIAIILHOTO 331aHUS B LIEJIOM 110 MyHHUIIMIIAIIEHOMY 38 {aHHIO

3HauCHUE OLICHKU MuTepriperanys ONEeHKH
Kuror > 100% MyHununaisHoe 3aJaHue IePEBLITOIHEHO
95% <= Kuror = 100% MyHHUIMIIATBHOE 3aJaHIe BBIIOIHEHO B IIOJTHOM 00beMe
Kuror <95% MysunuansHoe 3aiaHie He BEIIOIHEHO




Brisos: MYHHIIUIIAJIBHOC 3aaHUE IO KPUTEPHUIO KUTOTOBAs OIICHKA 3(1)(1)CKTI/IBHOCTI/I u
PE3yIBTAaTUBHOCTH BBIIIOJIHCHUS MYHUIIAIIAIBHOTI'O 3aJaHu Ha OKa3aHHuC MyHHITUIIAIbHBIX
YCIIyT» - MyYHHIIUIIAJIbHOC 3aJaHUC BLIITOJIHCHO B IIOJIHOM 00BEME.

%
IO0.E. Kimmvmxuna




